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OABUWXEHUE T10
OKPYXHOCTW

— OBWXEHWe KpusosiuHelUHoe, TaK KakK
TPAEeKTOPUEN ABNAETCSH OKPYXKHOCTb.

— ABMXXEHUE pasHoMepHoe, Tak Kak Moayrb
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CKOPOCTU HE MEHSIETCH V

— BEKTOP CKOPOCTU HaripasreH ro
KacamersibHOU K OKPY>KHOCTU
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Lllap, epawarowucs Ha Humu Or1uHou 80cm, cosepuuun 3a
OO0HYy MUuHymy 150 obopomos. Ornpedenums ece
napamempsbl epauiamesibHo20 08UXXEHUS
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PelwweHne
T=60:150=0,4c
v=1:0,4=2,5-"

®=2-3,14-2,5 = 15,7paa/c
V =2-3,14-0,8:0,4=12,56Mm/C

a=(12,56)2:0,8=197m/c?



BOMNPOCHI
OOMALUHEE 3AO0AHUE

KaK HanpaBfeH BEKTOP CKOPOCTU?
. Kak HanpaBneH BEKTOP YCKOPEHUSA?
K{aKou yrosn mexay CKOpPOCTb U YCKOPEHUNEM?

. ['lo Kakon oopmyne paccynTbIiBaEeTCA
yCKopeHme?

5. Kakne napameTpbl onnucbiBaloT ABMXKEHUE?
6. UTo Ha3biBaeTcqa nepnoaom?
7. YUTO Ha3bIiBaeTca 4YactoTon?

8. B Kaknx eanHuuax namepsieTcsa yrnosagd
CKOPOCTb?

9. YemMy paBHO nepemMeLleHne Tena 3a nepuoa?

10. Kak u3MeHUTCHA YCKOpEeHMe, ecnu paguyc
yBEeNnM4nTb B 2 pasa?




